

عموميتها أقرت توزيع 7.5 نقداً ومثلها منحة عن 2016

«برقان» نموذج أعمال مرن.. ويواصل النمو الذكي في 2017



حضور كثيف لمناخات أعمال العمومية



(عادل سلامة)

مجاد العجيل مترشدا الجمعية العمومية للبنك

منتدى الشفافية

أغورين: 407% تغطية الأصول غير منتظمة



إدواردو أغورين يستعرض أعمال البنك خلال منتدى الشفافية

عقد منتدى الشفافية السنوي واستعرض خلاله الرئيس التنفيذي للمجموعة إدواردو أغورين أهم الأحداث والإنجازات التي حققها البنك خلال العام المسبق 2016 بالإضافة إلى عرض توقعاتها لعام 2017 وذلك أمام المساهمين والشركاء والمؤسسات الاستثمارية. وقال أغورين: استمرت مجموعة بنك برقان بالتركيز على الأرباح عالية الجودة وأعلنت (بعد استثناء العمليات الناتجة من بيع البنك الأردني - الكويتي في العام 2015) عن تحقيق صافي دخل بقيمة 68 مليون دينار بارتفاع يبلغ 12% من 61 مليون دينار. في 2015. وسجلت ربحية السهم 28 فلساً بزيادة 15% من 25 فلساً في العام 2015. وحقق البنك 236 مليون دينار كإيرادات أساسية للسنة المالية 2016. بعد التعديل لانخفاض قيمة العملات الأجنبية، عاكسا نموا بقيمة 78 ونمت القروض والسلف 7% لتصل إلى 4,3 مليارات دينار. وانخفضت صافي نسبة الأصول المتعثرة إلى الضمانات إلى 407% إلى 1% مع صافي نسبة تغطية الضمانات تصل إلى 407% وبارتفاع من 332% في العام 2015. ويقف معدل «بازل 3» لكفاية رأس المال عند 16,7% كما بنهاية 31 ديسمبر 2016.

إنجازات 2016 وتطلعات 2017

حققت مجموعة بنك برقان أداء قويا خلال عام 2016 وقامت بإنجاز أهدافها الموسوعة. ولا تزال البنوك التابعة مدرة للربحية وذات رسملة جيدة على الرغم من تحديات الأسواق والتغيرات الرقابية والمخاطر الجيوسياسية. كما أثبتت نموذج أعمالنا مدى مرونته وقدرته الكبيرة على مواصلة النمو الذكي في العام 2017. وخلال العام 2017، فإننا نتطلع إلى مواصلة تعزيز قدراتنا، حيث نقوم بالاستغلال الأمثل لمواردنا والتركيز على الفرص الجديدة، كما سنقوم بالتركيز على نقاط القوة حيث نحاول الحد من التأثيرات السلبية للبيئات التشغيلية المليئة بالتحديات على أداؤنا. وفي الوقت ذاته نقوم بإجراء التعديلات اللازمة بغرض الاستجابة السريعة لأي رياح معاكسة جديدة وغير متوقعة.

قصة نمو في 10 سنوات

- أداء متميز خلال العقد الأخير.
- نمو قوي وملحوظ في إجمالي الأصول.
- معدلات نمو سنوية تراكمية عالية بالمقارنة مع البنوك المحلية.
- تطور بنك برقان من بنك محلي إلى أكثر مجموعة مصرفية كويتية متنوعة إقليمياً.

أبرز أحداث 2016

- مواصلة تحسين رأس المال لتلبية متطلبات «بازل 3» والحفاظ على استمرار معدلات النمو.
- أداء تشغيلي متميز مع القدرة على التكيف بشكل كبير مع الضغوط الخارجية.
- استمرار التفاعل والتعاون بين البنوك التابعة للمجموعة.
- التركيز بصورة كبيرة على بناء قدرات جديدة.
- أداء قوي في السوق الرئيسية على الرغم من المنافسة الشديدة وشدة المتطلبات الرقابية.
- ما زالت البنوك التابعة مدرة للأرباح وجاهزة لمواجهة البيئة المليئة بالتحديات.

النمو بوتيرة أسرع من السوق دون تأثير سلبي على التسعير والمخاطر، كما تم تحسين رأس المال للوفاء بالمتطلبات الرقابية بموجب «بازل 3» دون الحاجة إلى زيادة رأس المال، علاوة على ذلك قمنا بتحديد فرص مبتكرة لتوسيع نطاق أعمالنا من خلال منصات أعمال جديدة، وبالتالي إضافة قدرات جديدة لتعزير نموذج أعمالنا. وذكر أنه خلال العام 2016 أدى الأداء الصلب للبنك إلى أن نتجوا الصدارة مقارنة مع البنوك المماثلة العاملة على المستوى المحلي والإقليمي من حيث نمو قروض العملاء وإجمالي نمو المطلوبات ونمو الإيرادات، في حين أن تصدرنا موقع قوي أن لم يكن الأقوى من حيث كفاءة التشغيل، لدينا فريق إدارة مستقر يتسمون بالمسؤولية وثبتوا جدارتهم في الاستجابة بمرونة وبشكل جيد مع المتغيرات المستمرة التي تطرأ على بيئة العمل على المستويين المحلي والإقليمي، لقد تم تأسيس علامة مجموعة بنك برقان على أساس صلب لمواصلة تحقيق التوازن المطلوب بين العائدات والمخاطر، إن مجموعة بنك برقان التي ستحتفل بمرور 40 عاما على تأسيسها في العام 2017، كما وصفها المحللون، هي أكثر بنك كويتي من حيث التنوع، كما أن جميع البنوك التابعة التي تعمل تحت مظلة مجموعة بنك برقان تتسم بالربحية والرسملة الجيدة.

البنوك التابعة: الكويت يتصف بنك برقان الكويتي باستقرار العمليات ويشكل العمود الفقري والدعم الاساسية لمجموعة بنك برقان، لقد واصلنا تشغيل نموذج عمل مريح يتسم بالتركيز الشديد على تطوير نموذج الاعمال في الكويت مع 52% من الإيرادات الناتجة عن مجموعة الخدمات المصرفية للشركات، و29% من قبل مجموعة الخدمات المصرفية الخاصة ومجموعة الخدمات المصرفية للأفراد، و19% من

بنك الخليج - الجزائر (AGB) هو التركيز على العملاء وجودة الأصول والأفراد، هذا وقد أظهر الرئيس التنفيذي الذي تم تعيينه مؤخرا أداء جيدا ونجح في تحسين البنك بشكل متطرد.

بنك الخليج - الجزائر (AGB) هو التركيز على العملاء وجودة الأصول والأفراد، هذا وقد أظهر الرئيس التنفيذي الذي تم تعيينه مؤخرا أداء جيدا ونجح في تحسين البنك بشكل متطرد.

بنك الخليج - الجزائر (AGB) هو التركيز على العملاء وجودة الأصول والأفراد، هذا وقد أظهر الرئيس التنفيذي الذي تم تعيينه مؤخرا أداء جيدا ونجح في تحسين البنك بشكل متطرد.

بنك الخليج - الجزائر (AGB) هو التركيز على العملاء وجودة الأصول والأفراد، هذا وقد أظهر الرئيس التنفيذي الذي تم تعيينه مؤخرا أداء جيدا ونجح في تحسين البنك بشكل متطرد.

في 31 ديسمبر 2016، بلغ معدل كفاية رأس المال 16,7%. بالنسبة لجودة الأصول، انخفضت نسبة الأصول غير المنظمة بالضافي بعد خصم الضمانات إلى 1% مع نسبة تغطية بالضافي بعد خصم الضمانات بلغت 407%. وخلال العام 2016، تم أخذ مخصصات احترازية بقيمة 24 مليون دينار.

وأكد أنه تم تأسيس مجموعة بنك برقان على أساس صلب، ويعكس ذلك كل النتائج التي تثبت أننا نسير على النهج والمسار الصحيح لمواصلة تحقيق التوازن المطلوب بين العائدات والمخاطر وكذا تحقيق ما وعدنا به أصحاب المصالح العملاء، المساهمين والموظفين والمجتمع. وأضاف أن العام 2016 هو العام الذي تم فيه إثبات ما يتميز به نموذج أعمال مجموعة بنك برقان من المرونة والقدرة على التطور السريع والصمود تجاه الرياح المعاكسة دون تأثيرات سلبية على أداء الأعمال. إن الأداء الحقيقي للبنك يتسم بالصلابة ويعبر عن ذلك الأرباح عالية الجودة وجودة الأصول المعززة باستمرار والنمو الذكي والمدرس، فضلا عن كفاءة التشغيل.

وأكد أن تطبيق الاستراتيجية ساهمت في تحقيق التوازن المطلوب بين العوائد والمخاطر بالإضافة إلى تحقيق قيمة مضافة إلى جميع أصحاب المصالح والمجتمع. ولقد تشكلت رحلة البنك على مدار 40 عاما من خلال المساهمة الفعالة من أصحاب المصالح الذين أيدوا التزامهم بتحقيق قصة نجاح بنك برقان، وكانوا على قناعة تامة بما كان عليه لتحقيق الإنجازات خلال رحلة البنك، لقد كان لدى مساهمينا ومجلس الإدارة رؤية ثابتة منذ البداية وهو ما ساعد في بلورة هذه الرؤية إلى واقع

لقد تشكلت رحلة البنك على مدار 40 عاما من خلال المساهمة الفعالة من أصحاب المصالح الذين أيدوا التزامهم بتحقيق قصة نجاح بنك برقان، وكانوا على قناعة تامة بما كان عليه لتحقيق الإنجازات خلال رحلة البنك، لقد كان لدى مساهمينا ومجلس الإدارة رؤية ثابتة منذ البداية وهو ما ساعد في بلورة هذه الرؤية إلى واقع

لقد تشكلت رحلة البنك على مدار 40 عاما من خلال المساهمة الفعالة من أصحاب المصالح الذين أيدوا التزامهم بتحقيق قصة نجاح بنك برقان، وكانوا على قناعة تامة بما كان عليه لتحقيق الإنجازات خلال رحلة البنك، لقد كان لدى مساهمينا ومجلس الإدارة رؤية ثابتة منذ البداية وهو ما ساعد في بلورة هذه الرؤية إلى واقع

لقد تشكلت رحلة البنك على مدار 40 عاما من خلال المساهمة الفعالة من أصحاب المصالح الذين أيدوا التزامهم بتحقيق قصة نجاح بنك برقان، وكانوا على قناعة تامة بما كان عليه لتحقيق الإنجازات خلال رحلة البنك، لقد كان لدى مساهمينا ومجلس الإدارة رؤية ثابتة منذ البداية وهو ما ساعد في بلورة هذه الرؤية إلى واقع

العجيل: «برقان» بنى منهجية حصيفة ودفاعية لمواجهة التقلبات المتزايدة

7% نمو القروض والسلفيات إلى 24 مليون دينار مخصصات احترازية

البنك حافظ على النمو بوتيرة أسرع من السوق دون أي تأثيرات سلبية

مبادرة إصدار سندات طويلة الأجل ضمن إستراتيجية البنك المتحفظة

16.7% معدل كفاية رأس المال في 2016

تطور بنك برقان من بنك محلي إلى مجموعة متنوعة إقليمياً

وأشار إلى أن العام 2016، وفي إطار خطة تحسين رأس المال على المدى الطويل، اتخذت الإدارة مبادرة إستراتيجية تهدف إلى تأمين وتوفير المزيد من التمويل طويل الأجل وذلك من خلال إصدار سندات دين مساندة بقيمة 100 مليون دينار مستحقة السداد في العام 2026. كما قامت أيضا بإصدار سندات دين غير مضمونة من الدرجة الأولى بقيمة 500 مليون دولار مستحقة السداد في العام 2021 تحت مظلة برنامج سندات اليورو متوسط الأجل (EMTN program). علاوة على ذلك، واصلت الإدارة متابعة تحسين الأصول المرجحة بالمخاطر وقامت بالتركيز على تخصيص رأس المال بشكل فعال لخطوط الأعمال بغرض دعم النمو وخطط التنوع مع تلبية متطلبات رأس المال النظامي وفقا لقرارات «بازل 3». وكما

مصدر: التقرير السنوي (المحلي) 2016 - 2017، إعداد: بنك برقان، إعداد: بنك برقان، إعداد: بنك برقان